

强降雨已致广西36万多人受灾

受高空槽、切变线影响,12日起强降雨影响桂北、桂中地区,44条河流65个站出现超警洪水,部分地区出现街道农田被淹、房屋倒塌和道路、电力、通讯中断等灾情,各地相关部门紧急抢救、转移被困群众。截至14日17时,强降雨已造成广西36万多人受灾。

广西壮族自治区应急管理厅统计,截至14日17时,强降雨已致广西柳州、桂林、百色、河池等4市25县(区)出现洪涝灾害,受灾人口362450人,紧急转移安置13546人;需紧急生活救助4535人,需过渡性救助711人。农作物受灾面积35408.6公顷。房屋倒塌198户298间,严重损坏70户116间,一般损坏240户397间。

据广西壮族自治区水文水资源局通报,桂江、柳江、湘江等44条河流65个站出现超警0.02-4.41米的洪水。其中,红水河支流刁江金城江区河口水文站出现超50年一遇特大洪水,为建站以来实测第二大洪水;桂江全线出现超警洪水,阳朔县城区出现略超10年一遇洪水,为1967年建站以来实测第三大洪水;湘江、洛清



7月13日,广西永福突降暴雨,造成永福火车站附近道路积水严重,人武部门出动救援船只接送旅客前往车站。

江出现略超5年一遇洪水。

受暴雨影响,广西普通公路出现上边坡塌方、水淹路面等不同程度的灾情,其中,有4条国道共计12个路段致交通中断,有9条省道共计19段交通中断,有8条县乡村道共计8段交通中断。13日广西道路客运行业上报因汛期暴雨及地质灾害造成客运班车、公交车停班共1365班。

面对灾情,广西已启动重大气象灾害(暴雨)Ⅱ级应急响应,自治区派出2个工作指导组分赴桂林、柳州两个防汛重点市,各市县也分别派出多个工作组到各重点影响区检查指导防汛抢险救灾工作。

广西气象台总工程师林开平介绍,预计12日以来的这轮降雨过程将会从14日开始逐渐减弱,15日基本结束。相对于往年,由于今年的副热带高压偏弱,位置也比较偏南,7月份以来,广西出现了两轮比较明显的降水,且降雨比较集中在桂北这一块,导致桂北多地受灾,“最新一轮降雨主要有暴雨范围广、累积雨量大、局地降雨强度强等特点,极易造成山洪、滑坡、泥石流、城乡内涝及江河洪水等灾害。”

美国和印度贸易对话无果而终

美国和印度谈判代表12日在印度首都新德里会面,恢复两国贸易对话。了解进展的印度官员披露,当天对话没有能够就解决双方贸易摩擦取得重大进展。

路透社报道,双方将许多涉及农产品、电子商务、铝钢产品的棘手问题推迟到下次贸易对话再议。印度商务部和工业部长皮尤什·戈亚尔8月将前往美国首都华盛顿,会晤美国贸易代表罗伯特·莱特希泽。具体日期尚未确定。

一名参与对话的印度高级官员

说当天对话持续3个多小时,“没有突破”,但他没有详细说明。

另外两名印度官员说,12日对话更多地是关于了解彼此在争议问题上的立场,希望一些问题能够在戈亚尔下月访问美国时得到解决。

印度政府12日晚发布简短声明,说两国同意继续磋商,“解决双边贸易关切”。

美国总统唐纳德·特朗普和印度总理纳伦德拉·莫迪6月在日本大阪举行的二十国集团领导人会议期间举行会晤,同意寻求深化两国关系。

特朗普当时说,将会与印度达成“非常大的贸易协议”,但没有设定时间表。他本周在社交媒体“推特”发帖,说印度对美国产品征收的高关税“不可接受”。

印度官员说,美方12日在贸易对话中要求印方取消对杏仁等美国农产品的关税,印方则要求美国恢复印度的普遍优惠制待遇。

美国今年6月初以“印度未能确保向美国提供公平、合理的市场准入条件”为由,取消给予印度的普惠制待遇。印度6月16日起对包括杏仁、

豆类和核桃在内的28种美国输印商品加征关税。

就双方有争议的印度电子商务领域外国投资规定,印方没有作出修改承诺。

根据印度今年2月生效的一项电子商务新措施,印度禁止关联电子商务平台的实体在这类平台销售商品,意味着获得美国沃尔玛和亚马逊公司投资的印度最大电商企业弗利普卡特无法销售关联沃尔玛和亚马逊的商品。新规迫使沃尔玛和亚马逊调整在印业务战略。

路透社报道,沃尔玛今年1月私下告诉美国政府,印度的新规定堪称“倒退”,可能损害两国贸易关系。

另外,当前让印度决策者担忧的一点是,特朗普政府可能推动与印方达成一项自由贸易协定。这可能削弱印度的竞争力,导致大量进口并损害莫迪的“印度制造”计划。

印度官员披露,印度外交部长苏杰生(又译苏布拉马尼亚姆·贾伊尚卡尔)在最近一次会议上告诉贸易部官员,“特朗普显然在准备一场更大的游戏,一个更大的开局”。

警方通报失踪女童案件调查情况:初步排除女童为失足落水

2019年7月8日,浙江淳安9岁女童章子欣失踪案件发生后,引起社会各界广泛关注。昨晚,@浙江公安就该案调查情况发布通报:

关于两位犯罪嫌疑人基本情况:未发现梁、谢二人有参与邪教活

动等情形。

关于两位犯罪嫌疑人自杀情况:经检验,两人尸表无抓痕等损伤,毒化检验无异常,血液有酒精含量。

关于女童死亡情况:警方初步排除女童为失足落水。 据央视新闻

为了民族复兴·英雄烈士谱

饶惠谭:一生革命建功沙场

饶惠谭,1915年3月出生于湖北大冶殷祖镇南山村。1928年参加红军。1933年由共青团员转为中国共产党党员。曾任湘鄂赣军区特务营连长、营政委,参加了湘鄂赣苏区反“围剿”和三年游击战争。

全国抗日战争爆发后,饶惠谭所在的湘鄂赣红军游击队被编入新四军第一支队第一团。1938年,新四军第一团在铜陵、繁昌地区开展敌后武装斗争。一次,为了摸清驻江宁县日军的人员装备情况,时任一团侦察参谋的饶惠谭乔装打扮成当地群众,和两位战友一起潜入日军设在莫石潭的驻点,生擒日军中队长,为部队提供了重要的军事情报。

1942年2月,饶惠谭任新四军二旅第四团(后为四十八团)副团长兼参谋长,先后参与指挥了多次反“扫荡”战斗,以及长兴战役、周城战斗等,屡建战功。

1946年,饶惠谭任华东野战军第六纵队十六旅副旅长。1947年,调任渤海纵队十一师(后改为33军99师)副师长,后任解放军第三野战军第三十三军九十九师师长。参加了淮县战役、周村战役、济南战役、淮海战役、渡江战役和上海战役。在渡江战役中,他首批渡江,冒着敌人炮火冲上南岸,指挥部队攻占荻港。

上海解放后,99师改编为淞沪警备司令部公安第十六师,饶惠谭任师长。他和同志们一同担负起了以上海市杨浦工业区为主的繁重警备任务,不辞辛劳地为保卫新生的革命政权奉献自己的力量。

1952年,饶惠谭参加抗美援朝战争,任中国人民志愿军第二十三军参谋长。1953年3月21日,第二十三军指挥所遭到敌机轮番轰炸,饶惠谭壮烈牺牲,时年仅38岁。

日韩误会闹大了! 双方各执一词

日本和韩国政府代表12日在日本首都东京举行工作级对话,没有就解决双方贸易摩擦取得进展。这还不算,双方13日谈及前一天的对话,对会议性质、韩方代表是否要求日方撤销出口管制等各执一词,争吵越发激烈。

争吵原因之一是,韩方声称12日向日方提出撤销管制的要求,日方否认韩方提出过这一要求。

韩国产业通商资源部一名官员13日说,韩方“在昨天的会议上清楚地要求日方撤销贸易限制,就这一点不应该与日方有误会”。另外,一名韩方代表13日离开东京回国前告诉媒体记者,韩方在会议中

对日方做法表示遗憾,要求日方撤销管制。

然而,日本经济产业省官员岩松润在记者会上说,“我们审视了会议记录”,韩方不曾向日方提出“要求撤销(管制)的明确意见”,而只是要求日方解释出口管制的原因。

日本政府本月1日宣布,将对出口韩国的半导体工业材料加强审查和管控并将韩国排除在贸易“白色清单”以外。12日会议是双方首次就此直接接触,日韩各派出两名代表。

争吵原因之二是,12日会议的“性质”究竟是日韩互相磋商,还是日方向韩方作出解释。

按照岩松润的说法,“会议的性

质不是磋商,而是日方收到韩国政府要求后作出解释的一个场合”。至于韩方官员描述会议是“磋商”,日方对这一说法“想予以纠正”。

日方声称向韩方作出全面解释,并且在实施管制前通知过韩方,而这两个说法均遭韩方否认。韩方质疑日方出口管制措施,要求日方拿出令人信服的证据或理由。

争吵原因之三是,双方就韩国是否提议再次举行磋商说法不一。

按照日方的说法,韩国方面没有提议再次举行磋商。韩方却坚称,已经“多次提议”在7月24日以前举行新一轮对话,只是日方没有明确表示是否会接受提议。

美国铀依赖进口 特朗普“很淡定”

美国商务部近期一项调查认定,美国核电企业所需铀燃料严重依赖进口,这种状况可能威胁美国国家安全。不过,美国总统唐纳德·特朗普持不同看法,12日拒绝为提升国产铀比例而设置生产配额。

特朗普12日晚在一份书面备忘录里说,他不同意商务部的那项调查结论,但承认调查结论确实“引起重要关切”。因此,特朗普下令多个联邦政府部门组建一个工作组,作一项更详尽的评估,为期90天,以便为后续决策提供依据。

按照特朗普的说法,“就目前而言,有必要对整条核燃料供应链的国家安全影响作一项更全面评估”。

美国能源信息局发布的数据显示,美国核电企业2017年所用铀燃料中,只有7%来自国产,其余多数是从加拿大、澳大利亚和俄罗斯进口。

美国多家铀矿企业和20多个西部州的议员正在积极游说,希望提升美国核电企业采购国产铀的比例。按照不少说客的说法,美国核电企业严重依赖俄罗斯、哈萨克斯坦等“敌对国家”提供铀燃料,这种状况必须改变。

不过,这些铀矿企业和西部州议员的说法遭到美国核电企业驳斥。路透社援引美国核电企业给出的数据报道,美国核电企业2017年所用铀燃料主要来自美国国产和从加拿大、澳大利亚这两个“友好国家”进口,加起来份额占将近60%。

特朗普12日表示暂时不会发布相关配额措施,而是会等待全面评估结果再作决策。“如果有必要”,工作组将在完成评估后就提升国产铀比例提供建议。

本版稿件除署名外文图均据新华社